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試
辦
查
詢
金
融
遺
產
便
民
措
施

　

金
管
會
為
提
供
民
眾
更
便
捷
查
詢
過
世
親
人
金
融

遺
產
機
制
，
洽
請
台
灣
金
融
服
務
業
聯
合
總
會
（
下

稱
金
融
總
會
）
邀
集
銀
行
公
會
、
集
保
結
算
所
、
期

貨
交
易
所
、
投
信
投
顧
公
會
、
壽
險
公
會
及
聯
合
徵

信
中
心
等
六
大
受
理
查
詢
機
構
，
與
財
政
部
臺
北
國

稅
局
（
下
稱
臺
北
國
稅
局
）
合
作
，
自
二○

一
九
年

十
二
月
一
日
起
至
二○

二○

年
六
月
三
十
日
止
，
試

辦
民
眾
查
詢
金
融
遺
產
之
一
站
式
服
務
，
民
眾
可
透

過
臺
北
國
稅
局
一
次
申
請
查
詢
各
類
金
融
遺
產
，
各

受
理
查
詢
機
構
將
直
接
或
由
其
會
員
金
融
機
構
提
供

查
詢
結
果
予
申
請
人
，
大
幅
提
升
民
眾
查
詢
金
融
遺

產
之
方
便
性
及
效
率
性
。

　

為
使
民
眾
更
易
於
取
得
過
世
親
人
之
金
融
遺
產
資

訊
，
金
管
會
自
二○

一
四
年
起
即
協
調
相
關
金
融
同

業
公
會
及
周
邊
機
構
，
加
強
其
查
詢
作
業
機
制
並
縮

短
查
詢
時
間
等
。
考
量
民
眾
仍
須
就
不
同
金
融
遺
產

類
別
，
分
別
向
不
同
受
理
機
構
辦
理
申
請
查
詢
手

續
，
為
期
更
簡
政
便
民
，
爰
請
金
融
總
會
就
提
升
資

訊
取
得
之
方
便
性
及
提
高
查
詢
之
效
率
性
進
行
研

議
。

	   

金
融
總
會
邀
集
六
大
受
理
查
詢
機
構
組
成
專
案
小

組
，
規
劃
提
供
民
眾
一
站
式
查
詢
之
便
捷
服
務
。
考

量
民
眾
辦
理
過
世
親
人
遺
產
繼
承
相
關
事
宜
，
亦
須

至
國
稅
局
申
請
財
產
清
冊
，
爰
提
出
以
國
稅
局
為
一

站
式
之
窗
口
，
並
透
過
單
一
國
稅
局
試
辦
方
式
之
構

想
，
獲
臺
北
國
稅
局
大
力
支
持
，
先
以
臺
北
國
稅
局
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作
為
試
辦
之
單
一
窗
口
，
逐
步
檢
討
修
正
相

關
作
業
，
運
行
順
利
後
再
推
動
全
國
同
步
實

施
。

　

即
日
起
，
民
眾
至
臺
北
國
稅
局
申
請
過
世

親
屬
之
財
產
清
冊
時
，
可
同
時
申
請
查
詢
過

世
親
人
之
金
融
遺
產
，
如
存
款
、
上
市
櫃
股

票
、
壽
險
保
單
、
基
金
及
信
用
報
告
等
，
民

眾
僅
需
填
寫
一
份
申
請
書
，
並
視
其
需
求
勾

選
相
關
查
詢
機
構
，
臺
北
國
稅
局
將
轉
送
申

請
書
予
勾
選
之
受
理
查
詢
機
構
，
再
由
各
受

理
查
詢
機
構
或
其
會
員
金
融
機
構
，
於
十
個

工
作
天
內
，
將
查
詢
結
果
直
接
回
覆
予
申
請

人
。

　

為
進
一
步
服
務
民
眾
，
已
協
調
六
大
受
理
查
詢
機
構
同
意
，
民
眾

如
透
過
國
稅
局
單
一
窗
口
，
首
次
申
請
查
詢
金
融
遺
產
將
免
收
手
續

費
。
未
來
民
眾
查
詢
金
融
遺
產
時
，
不
僅
可
減
少
分
別
向
六
大
受
理

查
詢
機
構
申
請
之
不
便
，
亦
可
縮
短
查
詢
時
間
及
減
少
查
詢
費
用
，

對
於
民
眾
查
詢
金
融
遺
產
之
效
率
性
及
方
便
性
應
可
大
幅
提
升
，
歡

迎
有
查
詢
金
融
遺
產
需
求
之
民
眾
多
加
利
用
。

配
偶
間
相
互
贈
與
土
地 

得
申
請
不
課
徵
土
地
增
值
稅

  

夫
妻
為
生
活
之
共
同
體
，
且
為
一
般
生
活
事
務
的
相
互
代
理
人
，

因
此
稅
法
明
定
對
於
夫
妻
間
贈
與
土
地
，
於
移
轉
申
報
土
地
現
值
時
，

可
以
選
擇
不
課
徵
土
地
增
值
稅
。

  

臺
中
市
政
府
地
方
稅
務
局
表
示
，
夫
妻
之
間
相
互
贈
與
土
地
時
，

納
稅
義
務
人
得
自
行
選
擇
課
徵
或
不
課
徵
土
地
增
值
稅
，
但
不
課
徵

並
不
是
實
質
免
稅
，
僅
延
後
課
稅
時
點
，
日
後
再
次
移
轉
土
地
予
第

三
人
時
，
會
以
該
筆
土
地
贈
與
前
之
原
規
定
地
價
或
前
次
移
轉
現
值

為
原
地
價
計
算
漲
價
總
數
額
，
亦
即
合
併
夫
妻
共
同
持
有
的
期
間
一

次
核
課
土
地
增
值
稅
。
提
醒
民
眾
在
做
財
務
規
劃
時
，
可
視
自
身
狀

況
選
擇
是
否
要
申
請
不
課
徵
土
地
增
值
稅
。

買
新
電
冰
箱 

冷
暖
氣
機
等 

如
何
申
請
退
還
減
徵
的
貨
物
稅

  

為
鼓
勵
民
眾
購
買
能
源
效
率
較
高
之
電
器
產
品
，
買
受
人
於
二○

一
九
年
六
月
十
五
日
至
二○

二
一
年
六
月
十
四
日
間
購
買
符
合
能
源

效
率
第
一
級
或
第
二
級
之
新
電
冰
箱
、
新
冷
暖
氣
機
及
新
除
濕
機

非
供
銷
售
且
無
退
換
貨
者
，
每
台
最
高
可
退
還
貨
物
稅
新
臺
幣
二

○
○

○

元
。　
　
　
　
　
　

 

  

財
政
部
北
區
國
稅
局
表
示
，
買
受
人
應
於
購
買
上
開
電
器
之
次
日

起
算
六
個
月
內
提
出
申
請
退
還
減
徵
貨
物
稅
，
申
請
方
式
如
下
：

	

1
.
 

線
上
申
請
：
使
用
自
然
人
憑
證
、
已
註
冊
健
保
卡
或
工
商
憑

證

至

網

站
（h

ttp
s
://w

w
w

.e
ta

x.n
a

t.g
o
v
.tw

/e
tw

m
a

in
/fro

n
t/

E
T

W
1

1
8

W
/V

IE
W

/1
2

1
2

）
申
請
。

	

2
.
 

紙
本
申
請
：
至
網
站
（h

ttp
s
://w

w
w

.e
ta

x.n
a

t.g
o
v
.tw

/

e
tw

m
a

in
/fro

n
t/E

T
W

1
1

8
W

/V
IE

W
/1

2
1

2

）
下
載
申
請
書
填
寫
，

並
檢
附
身
分
證
影
本
、
載
有
廠
牌
、
品
名
及
型
號
之
統
一
發
票(

如

該
統
一
發
票
為
電
子
發
票
證
明
聯
或
雲
端
發
票
者
，
免
附)

，
郵
寄

或
親
送
至
任
一
國
稅
局
、
分
局
、
稽
徵
所
或
服
務
處
。 

	

北
區
國
稅
局
表
示
，
民
眾
如
有
疑
問
者
，
可
撥
打
免
費
服
務
電
話

○

八○
○

○
○

○
三
二
一
查
詢
，
或
逕
向
各
地
區
國
稅
局
、
分
局
、

稽
徵
所
或
服
務
處
洽
詢
。


